PV

DNeKTPOHACOChbl C BUXPEeBbIM paboumm Konecom

é)) Yucras Boga

Eﬂ B npomblwwneHHoOCTN

PABOYMN AUATA3OH

® [lpoun3BoanTeNnbHOCTb A0 45 n/MuH (2,7 M3/4)
® Hanop go 107 m

SKCNNYATALUUNOHHDbIE OTPAHNYEHUA

® MaHomeTpuyeckas BbiCOTa BCaCbiBaHNA A0 8 M
Temnepartypa xumakocTtn ot =10 °C go +90 °C
Temnepatypa okpyxatowen cpegbl ot =10 °C go +50 °C
MakcmmanbHoe faBneHue B Kopryce Hacoca 10 6ap
MpofonKnTenbHbIN peXkm paboTbl anekTpoasuratens S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTIU

EN 60335-1 EN 60034-1 c €
IEC 60335-1 IEC 60034-1

CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUNKALINA

CeptudurymnpoBaHHasa cnctema MeHexmeHTa DNV g
1ISO 9001: Cuctema MmeHefKMeHTa KauyecTBa 4/

50 Hz PV

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpytoTCA ANA nepeKaymBaHus UncToi, 6e3 abpasrBHbIX Ya-
CTWL, BOAbI U >KNAKOCTEN, XMMUYECKM HEArpecCcMBHbIX MO OTHOLIe-
HMIO K KOHCTPYKLMOHHBIM MaTepuranam Hacoca.

OTANUYNTENbHON XapaKTePUCTUKON HAaCOCOB ABNAETCA NX KOMMAKT-
HOCTb. [IpUMeHeHVe naTyHN B KOHCTPYKLMU HAacCOCOB NpefoTBpa-
waeT obpasoBaHNe PKaBUMHbI U OKMUCNeHue. Hacocbl pekomeH-
OYITCA K MCMNOMb30BaHNIO B MPOMbILIEHHOCTM, B YaCTHOCTM, B
cucTeMax oxXnaXkaeHUs u KOHAMLNOHMPOBAHUS.

YcTaHOBKa Hacoca JomKHa NPOM3BOAMTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX UM B MECTax, 3aLUMLLEHHbIX OT HEMOTOAbl.

MATEHTbI - MAPKU - MOOENN
® Ban: nateHT N2 0000275945 (PV55)

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne
® [lpyrve Hanps»eHna NUTaHnA unm Yactota 60 My
® (CreneHb 3awuThl IP X5 gnsa PV70-90

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALIMMM OO MMM ycnoBmaAMM Nnpoaaxu



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHbIE 50y n=290006/MMH HS=0m

(\) | &\3 | | 1\0 | | us g.p‘.m.

0 5 10 Imp g.p.m
100 : ‘ | feet

PV90

) -300

80 5
PV81

70 PV70

60 -200
PV65

50

PV60
40

Hanop H (meTpbi) »

PV55

30 -100

20

10

0 5 10 15 20 25 30 35 20 25 Vmin
| T T T T T T T T T T T T T
0

05 1 15 2 25 mh
MpounsBoauTenbHocTL Q »

TAaNn MOLHOCTb (P2) Q m¥h 0 0.12 018 024 030 036 042 048 054 0.60
OpHodasHbin TpexdasHbin | kW HP A I/min 0 2 3 4 5 6 7 8 9 10
H 50Hz 42 35 31 27.5 24 20 16 12.5 9 5
PVm 55 PV 55 018 0.25 IE3
METPY! 60 He 55 46 | 415 37 32,5 28 | 235 19 14.5 10

m JnekTpoHacocbl PVm55 n PV55 cnpoeKkTupoBaHbl Ans pa6oTbl v npu 50 My, n npu 60 My

TAaNn MOLWHOCTb (P2) m?/h 0 012 1 0.30 0.60 090 1.02 12 1.5 1.8 1.9 2.1 25 27
OpHodasHbin TpexdasHbin | kW HP A I/min| 0 2 5 0 |15 17 20 25 30 32 35 42 45
PVm 60 PV 60 037 0.50 43 4 375 315 255 23 195 13 7.5 5
PVm 81 PV 81 0.37 0.50 85 75 61 38 15 5
PVm 65 PV 65 0.60 085 IE3| H metpbl| 58 55 51 45 39 36 325 26 20 175 14 5
PVm 70 PV 70 0.90 1.20 74 70 | 65.5 58 50 47 43 35 28 25 20 9.5 5
PVm 90 PV 90 0.90 1.20 100 95 87 73 595 54 46 32 19 13 5

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA

[lonycTumoe OTKNOHeHVe XapakTepuCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.

A KnaccaddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30-1)

PV 50 Hz



PV

Nno3. KOMMNOHEHT

1 KOPMNYCHACOCA

2 3AJHAA TOPLIEBAA
KPbILIKA KOPNYCA

3 ONAHEL
4 PABOYEE KONECO
5 BAJI ABUTATENA

6 MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHUE

7 NOALWNNMHUKA

8 KOHAEHCATOP

9 JJIEKTPOABUTATEJb

50 Hz PV

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

NaTyHb, naTpy6Km ¢ pe3bboii cornacHo I1SO 228/1

JlatyHb

AnomuHnn
JNaTyHb, c nepudepuinHbIMN paguanbHbIMU IoNaTkamm

HeprkaBetowana ctanb AlSI 431

YnnomueHue Ban Mamepuarel

Tun HAuamemp HenodsuxHoe konbyo Bpawawoweecs konbyo nacmomep
ST1-12 @12 Mm KapbopyHa lpadut EPDM
dnekmpoHacoc Tun

PV 55-60-65-81 6201ZZ /6201 ZZ

PV 70-90 6203 ZZ /6203 ZZ

dnekmpoHacoc Emkocmeo

O0HopazHbIi (230 B unu 240B) (110B)

PVm 55 10 pF - 450 B 25 pF-250B

PVm 60 10 uF - 450 B 25 pF-250B

PVm 81 14 yF - 450 B 25 puF-250B

PVm 65 14 yF -4508B 25 puF-2508B

PVm 70 25 pF -450 B 60 uF - 300 B

PVm 90 25 pF-450B 60 uF - 300 B

PVm: ogHodasHbiin 230 B (50/60 Iy gns PVm55) co BCTPOEHHOI B 0OMOTKY TEMIOBOWA 3aLUTONM.
PV: TtpexdaszHbin 230/400 B - 50 Iy (50/60 'y gna PV55).

" JneKTPOHaCOChl ¢ TpexdasHbIM ABUraTeleM UMeloT BbICOKYI0 3¢ peKTUBHOCTb
Knacca IE3 (IEC 60034-30-1)

- W3onauua: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4

1 4 2 3 5 9




= PEVDROUO
4

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

PV 55

Mpn noBopoTe Kopnyca Hacoca
oba3zarenbHO PHYTb U 3a,
KpbILWKY Koprnyca

™n MATPYBKU PA3MEPbI, Mm Kr
1~ 3~ DN1 DN2 | a d e f h 'h1 | h2 | h3 i i1 m ' ml m2 nl n2 t w s |1~ 3~
PVm 55 PV 55 V2" | 4" 1105 112 555 194 145 56 | 40 96 25 125 55 655 8 116 94/100 116 63 7 |4.4 4.4
PVm 60 PV 60 26 243.5 62 125 68 5.5 5.5
wn' " 35 | 175 ——
PVm 81 PV 81 26.5 120.5 76 241 152 63 65 128 80 69.5| 11.5 120 98/102 116 | 65 6.8 6.8
PVm 65 PV 65 27 243.5 66 | 129 45 67 7 |6.8 6.8
PVm 70 PV 70 34" | 34" 265 276 22.5 79 10.2 9.5
139 79 180 71 | 66 137 45 90 1 80.5 22 134 110/114 141 —
PVm 90 PV 90 28 275 76.5 10.0 9.3

(*) h=196 mm gns ogHodaszHbIX Bepcuin Ha 110 B

ASSORBIMENTI

T™n HANPAXEHUE T™n HANPAXEHUE
OpHodasHbIN 230B 110B TpexdasHbiii 230B 400 B
PVm 55 (50 Hz) 1,6 A 3,2A PV 55 (50 Hz)

PVm 55 (60 Hz) 2,0A 4,0A PV 55 (60 Hz) 17 A 1OA
PVm 60 2,3A 4,6 A PV 60 2,1A 1,2A
PVm 81 2,8A 56A PV 81 21A 1,2A
PVm 65 4,4 A 8,8A PV 65 2,6 A 1,5A
PVm 70 6,3A 12,6 A PV 70 4,2 A 2,4A
PVm 90 6,3A 12,6 A PV 90 4,2 A 2,4A

PV | 50Hz



